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ПСИХОРЕАБІЛІТАЦІЙНІ ПРОГРАМИ В ПЛАНІ РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ 

ПІДТРИМКИ ДЛЯ ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ 

 

Психологічні та соціальні наслідки військової агресії мають серйозний вплив на психічне 

здоров’я та життєву якість постраждалих. Процес психореабілітації і соціальної підтримки є 

критичним для допомоги їм подолати ці виклики та відновити своє фізичне, психічне та соціальне 

благополуччя. [1] 

Ролі та значення психологів, психіатрів, соціальних працівників та інших фахівців у 

проведенні психореабілітаційних заходів для постраждалих від військової агресії надзвичайно 

важливі. Ось деякі аспекти їхньої ролі та значення: психологи надають постраждалим можливість 

висловити свої почуття, розібратися з травматичними досвідами, розвивати стратегії копінгу та 

працювати над покращенням психічного здоров’я, психіатри спеціалізуються на діагностиці та 

лікуванні різних психічних розладів, таких як ПТСС, депресія, тривожність тощо, і надають 

медикаментозну та психотерапевтичну допомогу, Соціальні працівники допомагають 

постраждалим у розв'язанні практичних проблем, пов'язаних з доступом до медичних та соціальних 

послуг, отриманням матеріальної допомоги, а також у відновленні соціальних зв'язків та інтеграції 

в суспільство, терапевти з арт-терапії, музичної терапії та інших творчих напрямів допомагають 

постраждалим виражати свої почуття та емоції через мистецтво, що сприяє їхньому відновленню та 

самовираженню. Важливим є командний підхід, співпраця цих фахівців у команді для забезпечення 

комплексного та індивідуалізованого підходу до кожного постраждалого, що сприяє ефективному 

відновленню психічного здоров’я та соціальній реінтеграції. 

Усі ці фахівці мають важливе значення в проведенні психореабілітаційних заходів для 

постраждалих від військової агресії, допомагаючи їм подолати травматичні досвіди та відновити 

якість життя. 

Важливою є інтеграції психореабілітаційних програм у загальний план реабілітації та 

соціальної підтримки для оптимального відновлення постраждалих. 
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Інтеграція психореабілітаційних програм у загальний план реабілітації та соціальної 

підтримки є критичною для забезпечення оптимального відновлення постраждалих від військової 

агресії. Ось деякі причини важливості цієї інтеграції. 

Комплексний підхід: Психореабілітація включає в себе психологічну, психіатричну, 

соціальну та практичну підтримку, що доповнює загальний план реабілітації та соціальної 

підтримки. Інтеграція цих програм дозволяє забезпечити комплексне вирішення потреб 

постраждалих. 

Індивідуалізація підходу: Кожен постраждалий має унікальні потреби та вимоги щодо 

психореабілітації. Інтеграція цих програм дозволяє створити індивідуальний план допомоги, 

враховуючи специфічні фактори кожної особи. 

Підвищення ефективності: Інтеграція психореабілітаційних програм у загальний план 

реабілітації може підвищити ефективність та результативність процесу відновлення, оскільки це 

дозволяє забезпечити більш повне задоволення потреб постраждалих. 

Зменшення дублювання та розривів у наданні послуг: Інтеграція допомагає уникнути 

дублювання та розривів у наданні послуг, забезпечуючи злагоджену та координовану допомогу з 

боку різних фахівців та організацій. 

Підвищення доступності та доступу: Інтеграція психореабілітаційних програм у загальний 

план реабілітації сприяє підвищенню доступності та доступу до цих послуг для постраждалих, 

забезпечуючи їм більш широкий доступ до необхідної підтримки та ресурсів. 

Отже, розвиток та поширення доступу до психореабілітаційних програм для всіх категорій 

постраждалих є критично важливим для забезпечення їхнього психічного здоров’я, соціальної 

інтеграції та загального благополуччя. [2] 

Потреба в подальших дослідженнях та вдосконаленні методів психореабілітації для 

ефективного впливу на психічне здоров’я та добробут постраждалих від військової агресії є 

критичною з кількох причин: 

- Розуміння унікальних потреб: Постраждалі від військової агресії можуть мати 

унікальні потреби та виклики у відновленні психічного здоров'я, які вимагають подальшого 

дослідження для розуміння та вдосконалення методів психореабілітації. 

- Розвиток нових підходів: Постійний розвиток нових технологій та 

психотерапевтичних методик створює можливості для розробки та впровадження більш 

ефективних методів психореабілітації для постраждалих. 

- Адаптація до змін: Суспільні, технологічні та культурні зміни можуть впливати на 

потреби та вимоги постраждалих, що вимагає постійного вдосконалення методів 

психореабілітації для їх адаптації до нових реалій. 
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- Застосування інновацій: Дослідження в області психореабілітації можуть сприяти 

впровадженню інноваційних підходів та технологій, таких як використання віртуальної 

реальності або мобільних додатків для психологічної підтримки. 

- Оцінка ефективності: Подальші дослідження дозволять оцінити ефективність різних 

методів психореабілітації та визначити найбільш оптимальні підходи для досягнення 

позитивних результатів у покращенні психічного здоров'я та добробуту постраждалих.[3] 

Отже, подальші дослідження та вдосконалення методів психореабілітації для постраждалих 

від військової агресії є важливими для забезпечення найкращої можливої допомоги та підтримки 

для цієї вразливої групи населення. 
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Сьогодення в Україні – це важкі часи в житті кожного з нас. Але є найвразливіша категорія 

– діти. На даний час складні життєві обставини, в які потрапили батьки дітей, або загибель батьків 

призводить до сирітства дітей, або до того, що діти залишаються без батьківського піклування. 

Захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування завжди в пріоритеті в нашій 

державі. Але під захистом прав дітей треба розуміти  не тільки соціальний захист, такий як, 


